

真正的宗教（4/8）：假宗教之讯息

内容: 《真正的宗教》（四）：怎样通过基本讯息辨别真假宗教

由 Dr. Bilal Philips

发布时间 03 Dec 2012 - 最后修改时间 03 Dec 2012

种类: [文章](#) > [伊斯兰是真理之明证](#) > [逻辑推理](#)

世界上有许多宗教团体和宗教运动都声称自己是唯一正道，我们该如何确定谁是正确的呢？我们可以通过一种方式：抛开各教教义表面的区别，来看它们的终极崇拜目标。如此，孰真孰假，便可一目了然。我们会发现，虚假宗教的共同点：要么声称人是神，要么声称自然就是神，要么声称神有化身。



可以说，虚假宗教的基本信条是：神可以以被造物的形式被崇拜。它们号召人们崇拜被造物，或崇拜作为“神的化身”的被造物。比如，耶稣号召门徒崇拜安拉，但今天自称耶稣跟随者的人，却在号召人们崇拜耶稣，说他是神；释迦摩尼是把人文主义引入印度教的改革家，他没有声称过自己是神，也没有让人们把他当神崇拜，但今天佛教徒把他称为神，通过崇拜偶像来崇拜他。

通过终极崇拜目标原则，我们很容易确定伪宗教及其本质，就像安拉在《古兰经》中说的：

“你们舍真主而崇拜的，只是你们和你们的祖先所定的一些(偶像的)名称，真主并未加以证实，一切判决只归真主。他命令你们只崇拜他。这才是正教。但世人大半不知道。”(《古兰经》12:40)

虽然所有的宗教都号召行善止恶，但为何我们应该只选择其中正确的那一个呢？原因在于，所有伪宗教都有一个最大的恶，那就是号召偶像崇拜。偶像崇拜是人所能犯的最大的罪恶，因为它违背了创造人类的根本目的。安拉在《古兰经》中明言：

“我创造精灵和人类，只为要他们崇拜我。”(《古兰经》51:56)

因此，崇拜被造物是偶像崇拜的实质，是不可原谅的罪恶。谁以偶像崇拜的状态离世，后世复活时就会是那样的状态，将受到严重的惩罚。这不是一个新观念，这是安拉给人类的封印启示中的事实：

“真主必不赦宥以物配主的罪恶，他为自己所意欲的人而赦宥比这差一等的罪过。”(《古兰经》4:48)

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/460>

Copyright 2006-2012 www.IslamReligion.com. 版权所有.